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(54) Назва корисної моделі: 
 
СТАЦІОНАРНА КАМЕРА-СХОВИЩЕ ДЛЯ ЗАХИСТУ ВІД ВИБУХІВ ВУГІЛЬНОГО АЕРОЗОЛЮ  
 

 
(57) Формула корисної моделі: 
 
Стаціонарна камера-сховище для захисту від вибухів вугільного аерозолю, що складається з камери 
порятунку, яка обладнана пристроєм для перекриття входу, клапанами надлишкового тиску, системами 
вентиляції і автономного енергопостачання, стаціонарними баками для питної води, санітарними вузлами і 
апаратурою автоматичного контролю аерогазового захисту, при цьому повітря нагнітається вентилятором 
через свердловину, пробурену з поверхні, і камеру розміщено безпосередньо в гірничих виробках, яка 
відрізняється тим, що корпус камери-сховища монтують стаціонарним поблизу робочого місця у виконаній в 

стінці гірничої виробки порожнині циліндричної форми, по периметру корпусу розташований шар 
амортизуючого і теплоізолюючого вогнетривкого матеріалу, наприклад спіненого силікону, пристрій для 
перекриття входу виконаний у формі металевої кришки, яка приєднана до корпусу за допомогою шарніра, в 
робочому стані нижня кромка кришки знаходиться на відстані В=0,7…1,0 м від підошви виробки, на внутрішній 
поверхні кришки, що звернена до порожнини, нанесено шар матеріалу, що амортизує і ізолює від тепла, 
кришка має фіксатор, який у вихідному стані очікування утримує кришку піднятою та закріпленою до елементів 
кріплення виробки, а у робочому стані утримує кришку закритою, до фіксатора прикріплено гнучкий фал, при 
натягу якого фіксатор звільняє кришку від зчеплення з елементами кріплення, а другий кінець фала 
закріплений всередині корпусу. 
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Цей паперовий документ ідентичний за документарною інформацією та 
реквізитами електронному документу з електронним підписом  уповноваженої особи  
Державної організації «Український національний офіс інтелектуальної власності та 
інновацій». 

Паперовий документ містить 2 арк., які пронумеровані та прошиті металевими 
люверсами.  

Для доступу до електронного примірника цього документа з ідентифікатором 
1807260423 необхідно: 

1. Перейти за посиланням https://sis.ukrpatent.org. 

2. Обрати пункт меню Сервіси – Отримати оригінал документу. 

3. Вказати ідентифікатор електронного примірника цього документу та натиснути 
«Завантажити». 
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